

При Національній асоціації сільськогосподарських дорадчих служб України  ДОРАДА

№ 01052024/42

01 травня 2024 року

Голові правління організації водокористувачів «ВОДА ЖИТТЯ»

Капаруліній М. В.

**Шановна Михайлино Василівно!**

Основним спрямуванням проекту «Німецько-Український Агро політичний Діалог» (АПД), що працює в Україні з 2006 року, є консультаційна діяльність в питаннях розвитку сталого сільського господарства та сільської місцевості, а також аграрної політики в цілому, ґрунтуючись на міжнародному досвід з розробки рамкових аграрно-політичних умов. В цьому контексті процес євроінтеграції України наразі стає пріоритетом нашої діяльності, та напрямком підтримки та консультування партнерів проекту.

Протягом 2022-2024 років, за підтримки Мінагрополітики, АПД було проведено низку заходів з представниками 8 пілотних територіальних громад у 5 регіонах України. У поточному році діяльність АПД акцентовано на підвищенні спроможності територіальних громад самостійно аналізувати наявність власних ресурсів для аграрного розвитку для посилення інвестиційної спроможності власних територій, в тому числі через підтримку місцевого аграрного бізнесу.

На цьому тлі, проект «Німецько-український агрополітичний діалог» (АПД) організовує фахово-інформаційну поїздку до Німеччини на тему: **«Розвиток сільських територій та сучасні тенденції сільськогосподарського виробництва в ЄС на прикладі федеральної землі Саксонія»**, яка відбудеться з **01.06.2024 по 10.06.2024** (програму заходу надішлемо найближчим часом).

Цим листом запрошуємо Вас взяти участь у фахово-інформаційній поїздки. Витрати, пов'язані з проживанням, покриваються за рахунок проекту АПД.

Про прийняте рішення просимо повідомити проект АПД до **07.05.2024** за електронною адресою [info@apd-ukraine.de](mailto:info@apd-ukraine.de).

*Будь ласка, зверніть увагу! Якщо особа, делегована до участі у поїздки, потребує спеціального дозволу для виїзду за кордон в умовах воєнного стану, АПД надає відповідне запрошення. Оформленням дозволу делегована особа займається самостійно.*

Марія Ярошко  
керівниця проекту   
«Німецько-український агрополітичний діалог»